
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 
 Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Φιλολογίας του Παν/μίου 
Πατρών, στην υπ’ αριθμ. 217/19.1.2010 συνεδρίασή της, με βάση τις 
διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ/τος 407/80, αποφάσισε την πρόσληψη 
Διδάσκοντος στη βαθμίδα του Λέκτορα, κατόχου διδακτορικού 
διπλώματος για τη διδασκαλία του κάτωθι μαθήματος από το Πρόγραμμα 
Σπουδών ακαδ. έτους 2009-2010 εαρινού εξαμήνου, ως ακολούθως: 
 
Ενός διδάσκοντος στη βαθμίδα του Λέκτορος, για τη διδασκαλία του 
μαθήματος: 
 
Αρχαίο Ελληνικό Δράμα: Ευριπίδης  

     (υποχρεωτικό μάθημα ΣΤ’ εξαμ.) 3 ώρες/εβδομάδα 
 

Η πρόσληψη του αναφερόμενου ανωτέρω διδάσκοντος, θα γίνει 
κατόπιν δημοσίευσης στον ημερήσιο τύπο σχετικής πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος και υποβολής από τους ενδιαφερόμενους 
μέχρι 12/2/2010 στη Γραμματεία του Τμήματος, σχετικής αίτησης. Η 
αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από: 

 
1. Αίτηση – Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα σε δύο (2) αντίτυπα 

με εκτενή αναφορά και τεκμηρίωση των Σπουδών του 
επιστημονικού τους έργου, της επαγγελματικής δραστηριότητας, 
καθώς και της διδακτικής προϋπηρεσίας (σε έντυπη μορφή) και 
τη διδακτορική διατριβή και ένα (1) πλήρες σώμα επιστημονικών 
εργασιών (σε ηλεκτρονική μορφή). 

2. Επικυρωμένα αντίγραφα πτυχίων και λοιπών τίτλων Σπουδών, σε 
δύο (2) αντίτυπα. 

3. Βεβαίωση Ισοτιμίας του Διεπιστημονικού Οργανισμού 
Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης 
(Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ) για τίτλους που έχουν 
χορηγηθεί από Πανεπιστήμια του Εξωτερικού, σε δύο (2) 
αντίτυπα. 

4. Πιστοποιητικό Υγείας και Φυσικής Καταλληλότητας από 
Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή. 

5. Φωτοτυπία και των δύο (2) όψεων της Αστυνομικής Ταυτότητας. 
  

Όποιος επιλεγεί, θα πρέπει να υποβάλει: 
Α) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Δημάρχου στο οποίο θα 

αναγράφεται ο τρόπος και ο χρόνος αποκτήσεως της Ελληνικής 
Ιθαγένειας, το οποίο θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την 



υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης 
πρόσληψης. 

     Προκειμένου για πολίτη κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
υποβάλλεται αντίστοιχο πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του 
κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει ο υποψήφιος με 
ημερομηνία κατάθεσης μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής της 
σχετικής διαδικασίας επιλογής. 

Β) Aντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και 
Πιστοποιητικό Τύπου Α’ του αρμόδιου Στρατολογικού γραφείου 
(θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα 
προβεί στην έκδοση της σχετικής πράξης πρόσληψης). 

Γ) Ο υποψήφιος πρέπει να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις ή να μην υπέχει χρηματική υποχρέωση για αυτές ή 
να έχει απαλλαγεί νόμιμα από αυτές κατά το χρόνο έκδοσης της 
σχετικής πράξης πρόσληψης.  

     Με υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, ο υποψήφιος που δεν έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή δεν έχει 
απαλλαγεί νόμιμα από αυτές κατά το χρόνο υποβολής της 
υποψηφιότητάς τους, δεσμεύεται ότι θα έχει τακτοποιήσει τις 
ανωτέρω υποχρεώσεις του πριν την έκδοση της σχετικής πράξης 
πρόσληψης. 

 Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων 
δεν ισχύει για πολίτες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο 
δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 

         Δ) Ο υποψήφιος πολίτης κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
οφείλει να υποβάλει, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και 
πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού Α.Ε.Ι. ή 
απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξατάξιου Γυμνασίου ή 
πιστοποιητικό ελληνομάθειας Δ’ επιπέδου από το Κέντρο 
Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης 
γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας. 

 
 Ο διδάσκων που θα επιλεγεί, εφ’ όσον κατέχει άλλη θέση στο 
Δημόσιο, σε ΝΠΔΔ ή ΝΠΙΔ ή στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, θα πρέπει 
να εξασφαλίσει από την υπηρεσία του σχετική άδεια για την παροχή του 
παραπάνω έργου. 

Ο έχων την ιδιότητα του δημοσίου υπαλλήλου, δύναται, αντί του 
πιστοποιητικού Yγείας και Φυσικής Καταλληλότητας, καθώς και για το 
αντίγραφο του Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης, να υποβάλει 
υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα αναφέρει: 
i) την οργανική θέση στην οποία έχει διορισθεί και 
ii) ότι δεν μεσολάβησε, από το διορισμό του γεγονός που θα αποτελούσε 
νόμιμο κώλυμα για την πρόσληψή του. 



 Σημειώνεται ότι η πρόσληψη του υποψηφίου που θα επιλεγεί τελεί 
υπό την αίρεση ότι θα χορηγηθούν και οι ανάλογες πιστώσεις στο Τμήμα. 
 
 Οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να απευθύνονται για κάθε 
πληροφορία στη Γραμματεία του Τμήματος, τηλ.: 2610969361, 
2610969324, 2610996234 και FAX: 2610996195, καθώς και στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος: www.philology.upatras.gr. Tα δικαιολογητικά 
θα αποστέλλονται στη διεύθυνση: Γραμματεία Τμήματος Φιλολογίας, 
Παν/πολη, Ρίον, Πάτρα, Τ.Κ. 26504. 
 
 

                Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
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